

Στον πάντα φιλόξενο αύλιο χώρο του Ιερού Ναού της Αγίας Παρασκευής, στην Αληθινή της Σύρου, παρουσιάσθηκε απόψε η εορταστική εκδήλωση λήξης της λειτουργίας του " Θερινού Ολοήμερου Κέντρου Δημιουργικής Απασχόλησης" της Ιεράς Μητροπόλεως στη Σύρο, με μεγάλη επιτυχία και εντυπωσιακή προσέλευση οικογενών και φίλων των παιδιών, που φιλοξενήθηκαν στις 5 περιόδους της εφετινής, κατά μήνα Ιούλιο, λειτουργίας του, στον περιβάλλοντα χώρο της Ιεράς Μονής Αγίας Βαρβάρας.

Τα παιδιά από τη Σύρο και τα άλλα νησιά της Μητροπόλεως παρουσίασαν θεατρικά και χορευτικά δρώμενα και ανέγνωσαν συγκινητικό κείμενο για τα παιδιά, που τόσο άδικα, τραγικά και πρόωρα χάθηκαν στις πρόσφατες πυρκαϊές της Αττικής, εντυπωσιάζοντας τους πολυπληθείς παρισταμένους, μεταξύ των οποίων ήταν ο Δήμαρχος Σύρου -Ερμούπολης κ. Γεώργιος Μαραγκός, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Δούναβης, ο Διοικητής της 6ης Περιφέρειας Λιμενικού Σώματος, ο Λιμενάρχης Σύρου, ο Αστυνομικός Διευθυντής Κυκλάδων, η Πρόεδρος του Δημοτικού Διαμερίσματος Ερμούπολης κα Ανθή Χαλκιά, ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Συνταξιούχων ΙΚΑ και Δημοτικός Σύμβουλος κ. Χαρίτος και η Πρόεδρος του Ισιδωρείου Ορφανοτροφείου και Δημοτική Σύμβουλος κα Μ. Καζαντζάκη, Κληρικοί, Επίτροποι Ναών και Ιεροψάλτες..

Ο Υπεύθυνος του " Θερινού Ολοήμερου Κέντρου Δημιουργικής Απασχόλησης" της Ιεράς Μητροπόλεως, Αρχιμ. Βενέδικτος Φραγκογιάννης ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο κ. Δωρόθεο Β' για τη μέριμνά του και τη στήριξη, που προσφέρει στην ποιμαντική αυτή δραστηριότητα , τους συνεργάτες του, τα παιδιά και τους γονείς, που τα εμπιστεύθηκαν και όλους όσοι συνήργησαν στην επιτυχία της, ενώ ο Δήμαρχος Σύρου-Ερμούπολης κ. Γεώργιος Μαραγκός συνεχάρη τον Σεβασμιώτατο κ. Δωρόθεο Β' και τον Υπεύθυνο του Κέντρου Αρχιμ. Βενέδικτο Φραγκογιάννη για την ποιμαντική αυτή προς τα παιδιά δράση της Ιεράς Μητροπόλεως.

Ο Σεβασμιώτος κ. Δωρόθεος Β', αφού ευχαρίστησε τον Ευεργέτη κ. Αθανάσιο Μαρτίνο, για την παραχώρηση του χώρου και την προσφορά δοχής, εξέφρασε τις ευχαριστίες του προς τον Αρχιμ. Βενέδικτο Φραγκογιάννη, και τους Ομαδάρχες, αφιέρωσε την αποψινή εορτή στη μνήμη των αδικοχαμένων παιδιών και εξέφρασε την ικανοποίησή του, διότι καθ' όλη τη διάρκεια λειτουργίας του Κέντρου δεν παρουσιάστηκε κανένα πρόβλημα, γεγονός, που, όπως τόνισε, δείχνει την αρχοντιά και τον πολιτισμό των οικογενειών τους.

Στο τέλος, παραδόθηκαν σε όλα τα παιδιά αναμνηστικά διπλώματα συμμετοχής τους και παρετέθη σε όλους πλούσια δοχή, προσφορά του Ευεργέτου κ. Αθανασίου Μαρτίνου.

IMAGES/NEWS/2018/SYROS/31-7-2018